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Ata da 83ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 04 de setembro de 2013. 

Presidência da Senhora Deputada Luiza Maia ad hoc. À hora regimental, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, 

João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (62).  Havendo 

número regimental o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, e 

comunicou o seguinte expediente: ofícios dos Deputados Maria Luiza, Alan Sanches e Pedro Tavares, 

justificando as ausências em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino 

Galo saudou os peritos agrários do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (Incra), 

presentes na Galeria Paulo Jackson representando o Sindicato Nacional dos Peritos Federais, cobrou 

melhores salários para esses técnicos, visto que desenvolvem um trabalho relevante no Instituto, e 

prestou solidariedade com a luta da categoria. Por fim, registrou que completou mais de um ano sem 

um decreto de reforma agrária, fundamental para destravar o processo de desapropriação. O 

Deputado Álvaro Gomes saudou os peritos agrários federais, e ressaltou a importância da reforma 

agrária para a melhoria da qualidade de vida da população. Solicitou inserir nos Anais da Casa o 

editorial do portal Vermelho, nesta data, com o título “É necessário impedir a guerra imperialista contra 

a Síria”, passando a tecer considerações sobre o assunto. A Deputada Luiza Maia defendeu a reforma 

agrária, destacou a necessidade de reforçar o movimento em defesa da distribuição de terras, e 

externou apoio à luta dos técnicos agrários. Repudiou o fato ocorrido ontem no Município de Rui 

Barbosa, reportando-se à decisão da Justiça relacionada ao estupro coletivo cometido por integrantes 

de uma banda baiana, e ponderou que a Justiça deve rever a decisão, avaliando que reforça a 

violência contra as mulheres. Finalizou tratando sobre o programa Mais Médicos, e informou que a 

Casa vai realizar amanhã uma sessão especial em solidariedade à Cuba. Constatada a ausência de 
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quorum, após verificação solicitada em questão de ordem, pelo Deputado Elmar Nascimento, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixou de comparecer o Sr. Deputado Targino 

Machado (justificado) (01).             
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